

# 开封供电公司 多措并举 全力保障安全可靠供电



□东方今报·猛犸新闻记者  
陈艳辉 通讯员 孙家宽/文图

昨日,记者从开封供电公司获悉,面对持续低温,电网高负荷运行的严峻形势,该公司多措并举,确保了电网安全稳定运行、居民可靠供电。

针对近段时间气温骤降,天气寒冷,取暖供电负荷骤升,为保证电网安全运行及电力可靠供应,特别是保证煤改电清洁取暖

用户可靠用电,开封供电公司提前部署,周密安排,认真落实各项保电措施,精心安排电网运行方式,科学合理调度,不安排各类停电检修计划,确保电网全接线、全保护运行,全力保障安全可靠供电。

开封供电公司严格实行各级领导带队值班,电网调度、输电、变电、检修、配电抢修、供电服务指挥中心等岗位员工坚守岗

位,奋战在生产保电和服务一线。调度部门主动与市气象部门沟通、联系,根据天气情况做好负荷预测工作,科学合理地安排运行方式;供电服务指挥中心和配电抢修部门保持供电服务热线电话畅通,确保突发情况下及时抢修和快速恢复供电,满足客户供电服务需求;输变电等运行部门加强现场值班力量,强化设备运行管理,认真执行值班制度和重大事件上报制度;营销部门加强与重要用户的协调沟通,确保重要用户、直供用户变电站、公共场所的可靠供电;各供电区值班抢修服务人员坚守岗位,保证备品备件充足齐全,对发生的故障在最短时间内处理完毕恢复供电,确保客户安全可靠供电。

## 爱心腰带暖人心



□东方今报·猛犸新闻记者  
陈伯辉 见习记者 张巍  
通讯员 刘恒

1月4日,在兰考县仪封乡全体乡村干部脱贫攻坚巩固提升推进会上,一条爱心腰带的故事让现场人员感动不已,大家纷纷表示在打通联系服务群众“最后一公里”中,要拿出真心为群众服务,付出真情做群众贴心人!

故事还要从2019年元旦那天说起。

当天,冒着严寒,该乡党委书记闫登峰放弃假期休息,入村开展扶贫大走访。从早晨5点一直到深夜,闫登峰跑了一整天受了风寒,加上长期劳累缺乏休息、饮食不规律,到了晚上,他的腰疼病犯了,疼得难以入眠。无奈之下,他连夜来到县城医院。接诊医生建议他住院治疗,可考虑到还有贫困群众需要走访、了解情况、解决问题,他坚决不同意。最后,在他一再坚持下,医生给

他开了一周的膏药,并为其佩戴了一条磁疗护腰带维持治疗。就这样,他忍着疼痛坚持走访。1月3日下午,闫登峰走访到该乡代庄村,一进村,闫登峰就和同行的人员说:“好几天没见到李凤祥大爷了,咱今天去他家看看吧。”在去李凤祥老人家的路上,闫登峰谈起李凤祥家里的情况了如指掌:老人一家6口,老伴身体不好,儿子、儿媳都有残疾,孙子、孙女在小学就读。老人患有脑梗,妻子腰椎间盘突出,患有结核病,虽然落实政策6口人都入了低保,但生活还是相当困难。交谈中,一行人来到了李凤祥老人的家中。一进院,闫登峰就对正在院里忙碌的李凤祥老人说:“李大爷,今天来看看您!”李大爷上来就拉着他的手高兴地说:“闫书记好,快进来,快进来!”闫登峰关心地问道:“家里最近咋样啊,都还好吧?”李凤祥老人开心地说:“好,好,都好!闫书记,俺家现在是大变样了,我今儿得领着您好好看看。”说着,他就拉着闫登峰的手来到院子的东边

说:“这里原先是低矮破旧的厨房,现在已经拆掉改成小菜园了,您看菜园里的菜还绿油油的,长得真好!”说完,他又拉着闫登峰进到堂屋里说:“闫书记,您看这床、沙发、茶几和衣柜,都是政府给的。现在政府又给俺的危房改造了,做梦都想不到啊!”看着闫登峰进来,在屋里坐着的李凤祥的妻子想站起来,可是连着几次也没有站起来。原来,李凤祥妻子的腰疼病也犯了。

看到这里,闫登峰突然想起自己腰间的磁疗腰带。他连忙从自己腰上解下来递到老人手里。老人边摆手边说:“不行不行,我不能要,闫书记,您还得用呢!”闫登峰说:“大娘啊,我比您年轻,您不用担心我,这条腰带效果还可以,您用用就知道了,看您疼的,赶紧戴上吧!”推辞不过的老人伸出颤巍巍的双手接过带着他体温的腰带,流着眼泪激动地对他说:“共产党真好啊!”

在老人家坐了一会儿,了解了其他情况后,闫登峰两位老人告别。临出门两位老人还拉着闫登峰的手依依不舍。

### ■ 声明公告

◆开封市建筑材料总公司玻璃销售中心遗失营业执照正、副本,注册号:4102001720398;遗失公章一枚,声明作废。

◆开封市建筑材料总公司第四物资供应站遗失营业执照正、副本,注册号:4102001720402;遗失公章一枚,声明作废。

◆开封市建筑材料总公司预制构件厂遗失营业执照正、副本,注册号:4102001720401;遗失公章一枚,声明作废。

◆开封市建筑材料总公司装饰材料公司遗失营业执照正、副本,注册号:4102001720393;遗失公章一枚,声明作废。

◆开封物资集团铁路运输总公司物资分公司遗失营业执照正、副本,注册号:4102001720179;遗失公章一枚,声明作废。

◆开封市燃料总公司煤球厂遗失营业执照正、副本,注册号:4102051400340;遗失公章一枚,声明作废。

## 开封杏花营农场

### 紧抓“村村户户搞清洁 干干净净迎双节”

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈艳辉 通讯员 靳辉

为深入推动农村垃圾治理工作,有效促进人居环境提升,近日,杏花营农场大力开展“村村户户搞清洁 干干净净迎双节”农村人居环境整治行动,促进美丽乡村建设。

强化组织领导。制定了《杏花营农场“村村户户搞清洁 干干净净迎双节”农村环境卫生集中整治行动实施方案》。及时召开“村村户户搞清洁 干干净净迎双节”农村人居环境整治行动工作动员大会。对有关工作进行安排部署。

党员带头、群众参与。杏花营农场各社区(村)党员干部带头行动,切实发挥先锋模范作用,示范引领带动身边群众,扭转思想认识,积极主动投入人居环境整治提升工作。全体干群积极清扫村庄道路、房前屋后等

处垃圾,打扫庭院卫生,主动劝阻村民乱倒、乱扔垃圾的行为,养成良好生活习惯,营造干干净净过节氛围。

强化督导检查。场人居办、城管中队等职能部门不间断对各社区(村)环境状况进行督导检查,及时指出存在的问题和不足,及时督促整改提升,确保工作落实到位。各社区(村)分别制定了推进计划和考评办法,形成干部引导、人人参与、上下联动、集中治理的良好氛围。

建立健全长效机制。要求长期坚持开展农村人居环境整治提升工作,进一步建立健全村容村貌保洁制度,落实责任,确保垃圾长期有人收集、保洁长期有人管、农村环境长期保持干净整洁。通过整治行动,大力助推实施乡村振兴战略,全力打造美丽宜居、幸福和谐的新农村。

## 完美的新春礼物,给最亲爱的人



春节将至,年味渐浓,人们纷纷开始置备年货,准备热热闹闹的迎接新年。随着近几年人们生活水平的明显提高,大家对年货的要求也有了变化,希望既可以与亲人一起品尝,又可以作为礼物送给亲朋好友。

选购好吃又健康的年货更成为了新时代的一种春节潮流,“送福送健康”也已经变成每家人的新年期盼。因此人们越来越重视年货是否能做到满足口腹之余,对身体也带来健康上的益处。那么又好听又健康的年货是什么呢?左思右想,美国开心果一定是你不二的选择。

年前的准备都是为了讨个添福气的彩头,所以大家对置办年货这件事也是格外的重视。家家户户在选购年货时都以什

么作为标准呢?当然是要福气、健康又好吃!美国开心果富含有益健康的植物化合物,如酚类化合物及类胡萝卜素等,这些营养素都能帮助人们提高饮食质量。进食开心果的好处更是数不胜数,不但有助降低密度脂蛋白水平、控制血压、减少氧化应激与炎症,也可以改善内皮功能,有助于促进心脏健康,老年人亦可安心享用。不少人担心过年期间过多的热量摄取会导致体重增加,那么就更要多吃开心果了!全因开心果有助减少卡路里摄入,对体重控制有很大的帮助。

美国开心果不仅名字听上很讨喜很欢乐,更可以联系家人,当你和家人一起剥开美国开心果,将欢乐传递朋友,其乐融融地一起享受美食是我们最想看到的,毕竟一家人共聚一堂,共享祥和的气氛,那才是过年最大的意义。美国开心果不但“自然开,不漂白”,让人吃得健康又放心,更令人们在过节时增添喜悦,这也是美国开心果一直以来追求的真谛。

## 杞县公司帮扶贫困户 爱心捐衣物



□东方今报·猛犸新闻记者  
李国强 见习记者 马磊  
通讯员 叶树祥 张帅

1月4日上午,杞县供电公司在公司六楼会议室开展了“帮扶贫困户,爱心捐衣物”的捐赠活动。

汇聚微薄之力,凝聚爱心力量,把幸福和温暖传递。在短短一上午时间里,收到了捐助的爱心衣物500余件(套),充分体现了杞县供电公司困难群众们的温情关爱,也诠释了电力人的“无私奉献、互

助互爱、患难扶持”的良好风尚!

当日下午,杞县公司领导班成员带领帮扶人员带着职工捐赠的衣物和帮扶人员自筹购买的92条军用被深入宗店乡陈河村,分头行动、走访入户,将一袋袋爱心物资送到贫困户家中,穿到贫困户身上,切实让贫困户家庭享受爱的温暖,感受冬日的阳光。

据悉,该公司在精准扶贫工作中,按照专人负责、一对一帮扶的工作要求,与贫困户面对面沟通交流,根据每位贫困户的实际情况,有针对性地制订脱贫计划,扎实为当地群众做实事办好事,拉近了扶贫人员和困难群众之间的距离,增进了感情,收获了信任,受到联系户的欢迎,得到了群众肯定。